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[TocTpouts rpaduk GhyHKIUN

=[x} -3

(IpoOHYI0 YacTh uuciaa X OPUHATO 0003HaYaThb B (UIYPHBIX CKOOKax: {x}; QyHKUHS y = {x}
OlpeieieHa Ha BCEM MHOXECTBE JCHCTBUTENIBHBIX UYHUCEN, O0JacTh €€ 3HAYEHUH — IOJIyMHTEpBall
[0; 1), oHa siBAsIeTCS MEPUOANYECKON (PYHKIMEN C IEPUOIOM, PaBHBIM 1).

Pemenne

[Tockonbky 0 < {x} < 1, TO U3 5TOrO CIAEAYET, YTO OONACTBLIO ONPEAECIEHUSA PYHKIINU

yi=v{x}

ABJISIETCA BCE MHOXKECTBO JIEMCTBUTEIBHBIX UMCEN, & 3HAYUT U YKa3aHHAs B YCIOBUU 3a7a4d (PyHKUUS
TaK)Ke ONpeiesieHa PH JII000M JIEHCTBUTEIHHOM X.

Jnis nepuoamaeckoit pyHkimu f{x) ¢ nepronomM 7, BBIOTHSAETCS CIEIYIOIIee PABEHCTBO:

Jx) =flx + kT),
rae k — uenoe uncio. g Gyakuu apooHoit yactu yucna (7= 1):
xp={x+k

C yuérom TOro, 4to ApoOHAs 4aCTh YMCIIA IPUHUMAET TOJIBKO HEOTPULIATENIbHbBIE 3HAYECHHUS], IPU
M3BJICYEHUH KBAJPATHOIO KOpPHS M3 00€MX YacTeill MOCIEAHEro BbIPAKEHUS TAK)KE MOJYUYUTCS BEPHOE
PaBEHCTBO:

V{xy=VTxek)
Ortcrona cienyer, 4To
yi=v{x}
TOXeE sIBIeTCs nepuognueckor ¢pynkuueit ¢ nepuogoM 7' = 1. [loctpoum e€ rpaduk. ¥V menbix yucen
JpoOHask 4acTh MO ONPEIEICHUIO HYJIeBasl, CIIEJOBATENILHO:
»1(0)=V{0}=10=0
»n(1)=v{1}=+0=0

3ameTuM, 4TO AJMHA OTpe3Ka Ha ocu abcmucc Mexay Toukamu x = 0 u s x =1 paBHa
eIMHUIIE, YTO KaK pa3 cocTaBisieT nepuoa 7' pyHKuu yi(x).

B cooTBeTCTBHM CO CMBICIIOM CaMOTO TOHSATUSA «ApoOHas 4YacTh umcia» Ha uHTepBajie (0; 1)
CHpaBeJIMBO CJIEAYIOLIEe PABEHCTBO:

{x} =x,
nodtomy mpu 0 < x < 1 rpaduk y;(x) MOIHOCTHIO
coBmaaer ¢ rpadpukoM QpyHKIUU
YVa=NX,

TO €CTh IPEJCTABIsIET COOOM BETBb KBAJIPATUYHOU
napabodsl (puc. 1).

Otrmerum Ha rpaduke eme ABE TOUKH,
coorseTcTByromue 3Hadenuam y1(0) u yi(1) (puc. 2).
C yu4éToM mepuoIuYHOCTH y1=\/ {x} cra”oBHTCS

SICHO, 4YTO €€ Fpa(l)I/IIi Ha Bcell 0071acTu onpeneneHus Puc. 1. Puc. 2.
MpEACTABISIET CO00H OECKOHEUHYIO Yepeay IOBTO-

pAOIIMXCS Tapadoauvyecknx (parMeHTOB M MMeEeT OCCKOHEUYHOE 4YHCIIO TOYECK pa3phiBa B MECTax,
COOTBETCTBYIOIIUX IICJIBIM 3HAUYCHUSAM aprymMeHTa (puc. 3).



Puc. 3.
Tenepr nocrponm rpapuk GpyHKuUN

y=V -

Ero MOXHO HOTyunTh U3 Tpaduka y,=+ {X} CMeIeHHeM HOCIEIHEro BIO0Ib OCH OPIMHAT HA
MOJIOBUHY €IUHUIIBI BHU3 (T. €. B CTOPOHY OTPULATEIbHBIX 3HAUEHUHN OpnuHaThl) (puc. 4).

Puc. 4.

Jlns mocTpoenus rpaduka GyHKIHHA

y=‘m—%‘

— 1 ,
JIOCTATOYHO BCE TOYKH Tpaduka y,=v {x}—z , JIeXKalue B TPEThEM M 4ETBEPTOM KBajpaHTax (T. €.

UMEIOIINE OTpUILIAaTeIbHbIC 3HAYCHHSI OPIMHATHI), 3epKajIbHO OTPa3UTh OTHOCHUTEIBHO OCH a0CIHCC B
MOJTYTJIOCKOCTh MOJIOKUTEIBHBIX 3HaU€HUN opAuHAT. [lomyuuBIIMiics pe3ynbTaT MpeacTaBiseT co0oit

HenpepbIBHYIO (0€3 Touek pa3pbiBa) «3yOuaryto» JuHuio. M3 rpaduka Takxke BUIHO, YTO QyHKIUSA Y(X)
oOnamaet nepuonuyHocThio (7= 1).

OTrBeT
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